
Tudom, nem mondok újat, amikor 
megállapítom, hogy újév napján mind-
nyájan arra gondolunk: Mit hoz ez az 
esztendő? Mit rejt a méhében? És a 
modern ember a maga 
megszokott pesszimiz-
musával akaratlanul 
is arra gondol, hogy 
milyen új bajok vagy 
szenvedések elé néz.

Valaki egyszer na-
gyon értelmesen így 
fogalmazta meg: „Szá-
momra nem az a ke-
serves, ha valami rossz 
vagy gonosz dolog tör-
ténik velem, hanem 
amikor nem értem a miértjét, a célját”.

Valóban igaz ez. Amit megértünk, 
amiről tudjuk, hogy valamiképpen be-
leillik a dolgok rendjébe, az elveszti 
borzalmasságát és értelmetlenségét. 
Amit megértünk, az értelmes, akkor 
is, ha borzalmas.

Amikor Jézus azt mondja, hogy egy 
verebecske sem eshet le a fáról Isten 
akarata nélkül, ebben már van valami 
szívet melengető; mert ha le is eshet a 
verebecske a fáról, Isten tud róla, s va-
lamilyen értelme van még a leesésének 
is. A hangsúly a „leesésről” – Isten aka-

ratára esik, Isten tenyerére…

Gyökössy Endre fenti soraival szeret-
nénk köszönteni kedves Olvasóinkat és a 
2026-os esztendőt. Reméljük és kívánjuk, 
hogy egy év múlva, amikor már min-

denki tudja, hogy mi 
történt 2026-ban, csak jó 
dolgokat, történéseket 
veszünk majd sorra.

És most engedjenek 
meg egy rövid, szemé-
lyes vallomást: ezelőtt 
egy évvel még nem 
tudtam, hogy 2026-ban 
is én köszönthetem-e 
kis újságunkban ked-
ves Barátainkat, mivel 
éppen a kemoterápia 

közepén jártam… No de azt a csodála-
tos jó hírt sem tudtam még, hogy a Re-
formátus Szeretetszolgálattal karöltve 
útnak fogjuk indítani Gyökössy Endre 
életműkiadását. Hálás szívvel köszö-
nöm Istennek nem csupán a gyógyulá-
somat, hanem hogy ilyen hatalmas, új 
munkálkodásra adott lehetőséget.

Már csak egyetlen kérésem van: hogy 
az életműkiadás kötetei, Gyökössy Ban-
di bácsi írásai újra és újra teremjék meg 
lelki gyümölcseiket, és a kegyelem bő-
séges áldása segítse olvasóit életükben 
és megújulásukban.

Szeretettel: Nagy Alexandra
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Január 4-én, vasárnap a katolikus temp-

lomokban az ún. Logosz-himnuszt olvas-

sák fel a szentmisén (Jn 1,1-18)

János egyik kulcsszava a Logosz-him-
nuszban a fény, a világosság. Nem keve-
sebbszer, mint huszonegyszer mondja 
az IGÉről, Jézusról, hogy Ő világosság. 
Kétszer úgy beszél Róla, mint a világ 
Világosságáról. Ez a világosság az em-
berben lakozhat, úgy, hogy a világosság 
�ává lehet. Világosan fogalmaz Jézus, 
amikor ezt mondja: „Én világosságul jöt-
tem a világba, hogy aki hisz énbennem, ne 
maradjon a sötétségben.” (12,46)

Mit jelent a negyedik evangéliumban 
ez a világosság? Ugyanúgy véget vet a 
káosznak, mint a teremtéskor kimon-
dott „és legyen világosság, és lett.” Jézus, 
a testté lett IGE az, aki megmenthet a 
káoszból.

A negyvenes évek elején a bázeli 
missziósházban laktam, ahol nyugdíjas 
misszionáriusok is éltek. Elfelejthetet-
len az egyik vallomása, aki indus volt, 
Indiában született, s csak huszonöt éves 
korában lett kereszténnyé. Ő mondotta: 
„Ti, akik keresztyéneknek születtetek, 
nem tudjátok – mert nem ismeritek – 
azt a sötétséget, amiben egy pogány 
bálványimádó ember él, és azt a félel-
met, ami az ilyen ember lényét eltölti. 
Amikor megismertem Jézust, az olyan 
élmény volt, mint amikor egy rémisztő 
éjszaka után ragyogó napkelte követ-
kezik: mindent elöntött a fény, elűzte a 
bennem és a körülöttem sűrűsödő ár-
nyakat.”

Az a világosság, aki Jézus, az IGE, 
megmutatja a dolgokat és az arányo-
kat. Mindent olyannak mutat, amilyen. 

A jézusi világosság – leleplező világos-
ság. A nagyot nagynak, a kicsit kicsinek 
mutatja. A bűnt bűnnek, a hazugságot 
hazugságnak, a féligazságot féligazság-
nak. Leleplezi félelmeink tárgyát is. És 
amíg leleplezi – el is veszi.

De nem csak elveszi, hanem utat is 
mutat, vezet. Ő maga mondja: „Én vi-
lágosságul jöttem a világba, hogy aki hisz 
énbennem, ne maradjon a sötétségben.” (Jn 

12,46). Kivezet a sötétségből. – Hát nem 
pont erre van szükségünk?…

Gyökössy Endre: Életet adó örömhír 

János evangéliumának értő, részletes 

magyarázata, rengeteg, életből vett 

példával illusztrálva. 

(344 old., keménytáblás, 4400 Ft)

Van időnk!
A mai reggel is hirdeti Isten szeretetét: 

még van időnk, kaptunk egy újabb na-

pot. Minden nap az Úr megtartó kegyel-

mének jele.

Mire kaptuk ezt a napot? Arra, hogy jót 

tegyünk, mindenkivel. A „mindenki” 

számunkra azokat jelentik, akik mel-

lett élünk, akik közé megyünk, akik-

kel dolgozunk. Ők, az egész világ egy 

darabja, de számunkra a „mindenkit” 

testesítik meg.

Van világosságunk!



Lehetőleg ne induljunk el úgy egyetlen-

egy nap feladatainak kihívása közé se, 

hogy ne kérnénk arra Isten áldását! Ő 

majd mutatja az utat.

Isten nem látványos csodákban, sodró 

eseményekben veszi kézbe az életün-

ket, hanem a hétköznapok szürkeségé-

ben jelenik meg a maga üdvözítő vilá-

gosságával.

Steinbach József: Minden napra - nem 
mindennapit  Színes öröknaptár, 368 old., 

óriási spirállal, erős kitámasztóval, 5980 Ft

Isten igazsága a szeretet
Sokszor emberi igazságszolgáltatást 
várunk Istentől, mint a tékozló fiú 
történetében (lásd Lk 15,11-32) az idő-
sebbik testvér, aki fel van háborodva, 
akárcsak sok, magát jónak gondoló 
keresztény ember. Ez a béres, a szolga 
lelkülete. Mi van a vallásos álarc mö-
gött, amikor a szívünk tele van álnok-
sággal? „Egyszer sem szegtem meg a 
parancsodat, de azért gyűlölködöm.” 
Titokban elvárom, hogy az én akara-
tom legyen meg.
Az idősebb testvér csak a féligazságot 
látja, hogy öccse elment, és eltékozol-
ta vagyonát, ám arról nem akar tudo-
mást venni, ahogy eljutott a hazaté-
résig, a megtérésig. Sőt, szinte irigyli 
tőle azokat az élvezeteket, amelyeket 
ő maga nem mert kipróbálni, de titok-
ban vágyott azokra.
„Én jó voltam, ezért tegyél jót velem!” 
– ez a kalmárszellem, az üzleti alapú 
hit megnyilatkozása. Aki így gondol-
kodik, nem tudja, hogy az Atya nem 
azért tesz jót, mert „fizetünk érte”, ha-

nem mert Ő nem tud mást tenni, csak 
szeretni.
A béreslelkületű, az isteni irgalmat 
elutasító életet magunk választjuk 
bűneinkkel együtt. Ettől kell megsza-
badulnunk az ima által. Ha megtanu-
lunk Isten szemével nézni magunkra, 
egymásra, a világra, megtapasztaljuk, 
hogy minden jól van. Belekóstolha-
tunk az isteni nyugalomba, amelyben 
részesülnek elhunyt szeretteink is. A 
földi szenvedések elviselését számom-
ra az a gondolat teszi könnyíti valame-
lyest, hogy ők is és én is a testünkben 

fogunk feltámadni. Ebbe a mindennél 
örömtelibb ténybe kapaszkodom ak-
kor is, amikor az ellenségszeretetet és 
a megbocsátást gyakorlom.

Csókay András: Megbocsátás Jézus- 
imával – A sziámi ikrek szétválasztó 

műtétjének lelki tanulságai a háborúk 

és természeti katasztrófák tükrében 

(224 old., 3400 Ft)

Vízkereszt ünnepén
– A napkeleti bölcsek – mondja Arany-
szájú Szent János – egészen Perzsia 
szélső határáról érkeztek az istállóba 
a Gyermek látogatására és imádására: 
és mi, akik nem vagyunk kénytelenek 
messze út fáradalmait viselni, hogy  ‰



(folytatás az előző oldalról)

A hónap sikerKÖNYVE
Csókay András: Megbocsátás Jézus-

imával című, gyakorlati segítséget is 
kínáló könyvünket kínáljuk most 

3400 Ft helyett 2300 Ft-ért!

Szeretet Könyvesbolt 

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.
Nyitva vagyunk: Hétfőtől péntekig 10–18h

Telefon: 06/1 266 61 61 

e-mail: a@szentgellertkiado.hu 

webáruház: www.szentgellertkiado.hu
A Keresztény Antikvárium hetente

megújuló kínálata ugyanitt!

Egy pillanatnyi vicc
Rudi lelkesen mesélte Bobinak:
– Képzeld, azt álmodtam, hogy halálom 
után a jó Isten elé jutottam. Kedvesen fo-
gadott, és rögtön beszédbe elegyedtünk. 
Megkérdeztem: „Mondd, Uram, meddig 
tart nálad egymillió év?” „Egy pillanat” – 
válaszolta. „És mennyi számodra egymil-
lió dollár?” – folytattam a kérdezősködést. 
„Mint egy garas.” – „Akkor nagyon kérlek, 
adj kölcsön egy dollárt!”
– És mit válaszolt? – vágott közbe izgatot-
tan Bobi.
– Azt mondta, hogy várjak egy pillanatot.

Názáret szelleme nagyon egyszerű: 

mindig csak egy napig kell szentül élni. 

Az Úr Jézus ezt is megfogalmazza, ami-

kor így szól: „Elég a mának a maga baja, 

a holnap majd gondoskodik magáról”.

Barsi Balázs: Mindennapjaink Istene 
Lelki kísérő az év minden napjára   

(Színes öröknaptár, 368 old., óriási spirállal, 

erős kitámasztóval, 5980 Ft)

Teljes odaadás

A szeretet 
a térben és időben ható 
teljes odaadást jelenti, 

a véget nem érőt, 
ezért a házassági szeretetkötelék 

a legtökéletesebb szabadságot jelenti. 
Henri Boulad SJ

Szerelmem, szeretlek 

(kapcsos könyvecske, végig színes 
képekkel, 32 old., 980 Ft)

FIGYELEM! Január 10-e szombat 
idén munkanap. Ezért 10-től 16 óráig 
várjuk kedves Olvasóinkat a Szeretet 
Könyvesboltba – méghozzá egy kis 
árcsökkentő meglepetéssel!

Nagy Alexandra: Mennyei derű és ború 
A legsikeresebb viccgyűjtemény 

új kiadása (190 old., 2800 Ft)

templomainkban, az oltárszekrényben 
imádhassuk Őt, akiknek csak házunk-
ból kell kilépnünk, vonakodunk ezt 
megtenni? Nem a legnagyobb hanyag-
ság és égbekiáltó hálátlanság ez?

Szenthelyi-Molnár István: Derűs 
napokat kívánunk! 365+1 szívderítő 

gondolat és történet az év minden napjára 

(330 old., 3400 Ft)


